



УПРАВЛІНСЬКЕ БЮРО РЕЛІГІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
СВІДКІВ ЄГОВИ
НА УКРАЇНІ

290014, Львів-14, вул. Личаківська, 219.
Телефон: (0322) 67-41-62 и 71-24-37
LA:LSA 10 января 1996 года

ВСЕМ РАЙОННЫМ, ОБЛАСТНЫМ НАДЗИРАТЕЛЯМ
И СОВЕТАМ СТАРЕЙШИН

Дорогие братья!

Мы с вами живем во время "жатвы на земле", главным средством проведения которой является проповедование (Откровение 14:15, 16). Безусловно, братьям во всем мире важно и интересно знать о том, как проводится работа проповедования в Украине и как эту работу благославляет Иегова. Как известно, в изданиях Общества Сторожевой башни, Библии и трактатов, например таких, как "Ежегодник Свидетелей Иеговы", "Сторожевая башня" и "Пробудитесь!", публикуются рассказы о примечательных случаях из проповеднического служения, поступающих из разных стран мира. Несомненно, всем читателям "Сторожевой башни" и "Пробудитесь!" было бы интересно узнать о том, как в Украине люди откликаются на весть о Царстве. В связи с этим мы обращаемся к вам с просьбой о сотрудничестве.

Мы хотели бы, чтобы в каждом собрании совет старейшин организовал работу по сбору рассказов с описанием примечательных случаев, которые следует регулярно высылать в Управленческое бюро. Мы думаем, что каждые три месяца можно было бы высылать один или два рассказа. Это означает, что три-четыре раза в год совет старейшин будет проверять достоверность изложенного в рассказах. Затем секретарь и председательствующий надзиратель вышлют проверенные рассказы в Управленческое бюро. Председательствующему надзирателю следует отнестись к этому со всей серьезностью и следить за тем, чтобы рассказы о примечательных случаях собирались, проверялись и высылались в Управленческое бюро.

Кроме того, много описаний интересных случаев из проповедования входит в программу районных и областных конгрессов. Мы хотели бы, чтобы районный и областной надзиратели высылали такие рассказы в Управленческое бюро. Для этого братья могли бы договориться о том, чтобы записанные рассказы о примечательных случаях докладчики отдавали районному и областному надзирателям сразу же по окончании пункта программы.

Таким образом, при вашем деятельном участии мы могли бы регулярно передавать в Бруклин достоверные описания интересных случаев, произошедших недавно при проповедовании в городах и селах Украины.

Обращаем ваше внимание на то, что описания интересных случаев должны быть достоверными (случай может подтвердить старейшина местного собрания, знакомый с описавшим его возвещателем и знающий местные условия). Высылать такие описания следует в Управленческое бюро по почте.

В письме с описанием случая должны быть указаны следующие данные: фамилия, имя возвещателя, номер и название собрания к которому он (или она) принадлежит, приблизительная дата события. Там же следует указать фамилию и имя старейшины, подтверждающего достоверность случая, и номер собрания, к которому он принадлежит.

Мы надеемся, что вскоре получим от вас описания примечательных случаев из проповедования - той большой работы, которая проводится для восхваления и прославления Иеговы.

Мы рады сотрудничать с вами, следуя наставлению "быть исполнителями слова" (Иакова 1:22 НП).

Ваши братья,

*Релігійна організація
Свідків Єгови на Україні*